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Západ vytvořil na Ukrajině “nacistický ráj” pro boj s
Rusy – Dugin
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Západ vytvořil na Ukrajině “nacistický ráj” pro boj s Rusy –

Dugin

 
Stoupenci Kyjeva však nakonec nevěří, že zvítězí, řekl politický filozof

Západ podpořil plíživou “nacifikaci” Ukrajiny, aby její obyvatelé byli

nepřátelští vůči Rusku, uvedl v rozhovoru pro RT politický filozof a

spisovatel Alexandr Dugin. V exkluzivním rozhovoru, který byl

odvysílán v sobotu, uvedl, že stoupenci Kyjeva se snaží před

vlastními občany skrýt rostoucí toleranci nacionalistů a neonacistů v

zemi.

“Západ uvažuje tímto způsobem: Dugin řekl: “Nemohli bychom na

Ukrajině vytvořit umělý nacionalismus a tlačit Ukrajince do boje

proti Rusům [jiným způsobem]”.

“Pro tradiční společnost nemohou být liberální hodnoty cílem, který

by měla hájit. Potřebují tedy něco [jiného]. Nejradikálnějším

[nástrojem] k vytvoření a prosazování tohoto umělého
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pseudovědomí je nacionalismus … neboli ukrajinský rusofobní

fašismus. A ten používají [globalističtí] liberálové.” 

Podle Dugina Západ podporuje radikály v Kyjevě, přestože doma

proti podobným skupinám zakročuje. “Na svém [vlastním] území

ničí jakýkoli nacionalismus. Ale na Ukrajině mu naopak dávají

vzkvétat.” Nakonec byl na Ukrajině vytvořen “nacistický ráj”, tvrdil.

Ukrajinský prapor Azov patří mezi jednotky, které přijímají

bojovníky s otevřeně nacionalistickými a neonacistickými názory.

Ukrajinští vojáci byli opakovaně natočeni a vyfotografováni s

nacistickými znaky a tetováním. Ruský prezident Vladimir Putin

uvedl “denacifikaci” jako jeden z cílů vojenské operace, kterou

Moskva v sousedním státě zahájila před rokem.

V loňském roce byla Duginova dcera, novinářka Darja Duginová,

zabita bombou nastraženou pod autem, které řídila. Moskva uvedla,

že za atentátem stáli ukrajinští agenti. Kyjev svou účast popřel.

Nicméně deník New York Times později uvedl, že představitelé

amerických zpravodajských služeb se domnívají, že útok schválily

ukrajinské úřady.
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